ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA
NOME: acessaber
Atividade de matematica
1) Calcule de cabeca, sem armar a conta:
a) 483-473= f) 3546-3446=
b) 236-226= g) 574-380=
c) 376-286= h) 2899-2320=
d) 2300-2200= i) 3989-2900=
e) 2600-2500= j) 360-300=
2) De cabecga, descubra os nimeros que faltam:
a) 345 - =1 d) 2600 - =1
b) 289 - =10 e) 2600 - = 10
c) 360 - = 100 f) 2600 - = 100

3) Arme e efetue:

a) 4970+464=

b) 3000+32+320=

c) 564+36+396=

d) 550+6060=

e) 2750+462=

f) 6828-601=

g) 9500-4606=

h) 8282-2782=

i) 8228-8226=
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4) Pedro é dono de uma loja de doces. Ele teve um aumento de R$ 90,00, em
relacdo ao lucro do més anterior. Sabendo que este més ele lucrara R$

2676,00, qual foi o lucro de Pedro no més anterior?

R:
Calculo
5) Mamae foi fazer compras no mercado. Ela pagou com 5 notas de R$100,00 e
recebeu R$ 41,00 de troco. Quanto ela gastou?
R:
Calculo
6) Um projeto social se mobilizou para pintar as casas de uma comunidade
carente. S3o 316 casas no total, 78 ainda faltam ser pintadas. Quantas casas ja
foram pintadas?
R:

Calculo
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